
al. Niepodległości 213
02-086 Warszawa

e-mail: promocja@bn.org.pl
tel. (22) 608 25 39 (8.00-16.00)

Pełna oferta księgarni
Catalogue of Incunabula in the National Library of Poland
Michał Spandowski
Biblioteka Narodowa
, stron: 1080, oprawa twarda

120,00 zł

Druki ulotne z okresu powstania styczniowego w zbiorach Biblioteki Narodowej. Katalog
Lech Walkiewicz, Marcin Wolniewicz
Biblioteka Narodowa
, stron: 458, oprawa twarda

70,00 zł

Katalog Rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 30
Archiwum Czesława Miłosza
Michał Szymański
Biblioteka Narodowa
, stron: 1012, oprawa miękka

100,00 zł

Notes Konserwatorski nr 25
Biblioteka Narodowa
, stron: 270, oprawa miękka

60,00 zł

Polish Libraries vol. 11
Biblioteka Narodowa
, stron: 264, oprawa miękka

66,00 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej t. LIV
Biblioteka Narodowa
, stron: 145, oprawa miękka

66,00 zł

The Lost Collection of Incunabula of the Seminary Library in Płock
Jolanta M. Marszalska, Waldemar Graczyk
Biblioteka Narodowa
, stron: 352, oprawa twarda

90,00 zł

Katalog biblioteki Czesława Miłosza
Maria Bereśniewicz
Biblioteka Narodowa
, stron: 1394, oprawa twarda

130,00 zł

Katalog Rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 16
Rękopisy końca XIX oraz XX wieku
Maria Gamdzyk-Kluźniak, Anna Maria Krajewska, Henryk Citko
Biblioteka Narodowa
, stron: 504, oprawa miękka

70,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 24, część 2
Archiwum Zygmunta Mycielskiego
Michał Klubiński
Biblioteka Narodowa
, stron: 196, oprawa miękka

30,00 zł

Katalog Rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 29
Archiwum Tadeusza Konwickiego
Maria Gamdzyk-Kluźniak
Biblioteka Narodowa
, stron: 152, oprawa miękka

50,00 zł

Kronika życia muzycznego w Warszawie w latach 1841–1845
(część 1: 1841-1842, część 2: 1843-1844, część 3: 1845)
Wojciech Tomaszewski
Biblioteka Narodowa
, stron: 1648, oprawa miękka

130,00 zł

Notes Konserwatorski nr 24
Biblioteka Narodowa
, stron: 272, oprawa miękka

60,00 zł

Polish Libraries vol. 10
Biblioteka Narodowa
, stron: 350, oprawa miękka

65,00 zł

Polska Bibliografia Bibliologiczna 2014
Grażyna Jaroszewicz, Katarzyna Krawczyk, Maciej Szablewski
Biblioteka Narodowa
, stron: 408, oprawa miękka ze skrzydłami

60,00 zł
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Rocznik Biblioteki Narodowej t. LIII
Biblioteka Narodowa
, stron: 356, oprawa miękka

65,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 27
Archiwum Henryka Mikołaja Góreckiego
Mateusz Melski
Biblioteka Narodowa
, stron: 220, oprawa miękka

50,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 28
Archiwum rodziny Nałkowskich
Maria Gamdzyk-Kluźniak
Biblioteka Narodowa
, stron: 328, oprawa miękka

60,00 zł

Konserwacja papieru: zagadnienia chemiczne
Władysław Sobucki
Biblioteka Narodowa
, stron: 216, oprawa miękka ze skrzydłami

75,00 zł

KORESPONDENCJA ADAMA D. BARTOSZEWICZA ZAŁOŻYCIELA KSIĘGARNI POLSKIEJ WE LWOWIE (1868–1888)
Maria Konopka
Biblioteka Narodowa
, stron: 320, oprawa miękka

45,00 zł

Notes Konserwatorski nr 23
Biblioteka Narodowa
, stron: 214, oprawa miękka

60,00 zł

Polish Libraries vol. 9
Biblioteka Narodowa
, stron: 300, oprawa miękka

65,00 zł

Polska Bibliografia Bibliologiczna 2013
Grażyna Jaroszewicz, Katarzyna Krawczyk, Maciej Szablewski
Biblioteka Narodowa
, stron: 416, oprawa miękka ze skrzydłami

60,00 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej t. LII
Biblioteka Narodowa
, stron: 232, oprawa miękka

65,00 zł

Ruch Wydawniczy w Liczbach T. 70: 2019 Periodyki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
Biblioteka Narodowa
, stron: 84

Ruch Wydawniczy w Liczbach T. 71: 2020 Książki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
Biblioteka Narodowa
, stron: 190

Sprawozdanie Biblioteki Narodowej za rok 2020
Biblioteka Narodowa
, stron: 184

Stan Bibliotek w Polsce. Raport 2017
Barbara Budyńska, Małgorzata Jezierska
Biblioteka Narodowa
, stron: 306, oprawa miękka

60,00 zł

Stan Bibliotek w Polsce. Raport 2018
Barbara Budyńska, Małgorzata Jezierska
Biblioteka Narodowa
, stron: 324, oprawa miękka

60,00 zł

WYKAZ DZIAŁÓW KATALOGU RZECZOWEGO DLA MAŁYCH BIBLIOTEK PUBLICZNYCH
Jolanta Hys, Joanna Kwiatkowska
Biblioteka Narodowa
, stron: 96, oprawa miękka

20,00 zł

Żydowskie druki ulotne w Wilnie 1926–1939. Katalog
Barbara Łętocha, Izabela Jabłońska
Biblioteka Narodowa
, stron: 268, oprawa miękka

70,00 zł

Bibliografia przekładów Josepha Conrada
Grażyna Federowicz, Hadrian Kamiński, zespół Bibliografii Poloników Zagranicznych
Biblioteka Narodowa
, stron: 584, oprawa miękka ze skrzydłami

60,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej, seria III, tom 7, Teki Górskiego
Patryk Sapała
Biblioteka Narodowa
, stron: 1820, oprawa miękka

100,00 zł
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Notes Konserwatorski nr 21
Biblioteka Narodowa
, stron: 288, oprawa miękka

60,00 zł

Notes Konserwatorski nr 22
Biblioteka Narodowa
, stron: 184, oprawa miękka

60,00 zł

Polish Libraries vol. 8
Biblioteka Narodowa
, stron: 220, oprawa miękka

65,00 zł

Polska Bibliografia Bibliologiczna 2012
Grażyna Jaroszewicz, Katarzyna Sijka, Maciej Szablewski
Biblioteka Narodowa
, stron: 518, oprawa miękka ze skrzydłami

60,00 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej t. LI
Biblioteka Narodowa
, stron: 420, oprawa miękka

65,00 zł

Ruch Wydawniczy w Liczbach T. 68: 2018 Periodyki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
Biblioteka Narodowa
, stron: 70

Ruch Wydawniczy w Liczbach T. 69: 2019 Książki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
Biblioteka Narodowa
, stron: 176

Sprawozdanie Biblioteki Narodowej za rok 2019
Biblioteka Narodowa
, stron: 228

Stan Bibliotek w Polsce. Raport 2016
Barbara Budyńska, Małgorzata Jezierska
Biblioteka Narodowa
, stron: 294, oprawa miękka

60,00 zł

Uniwersalna Klasyfikacja Dziesiętna
Wydanie skrócone dla bieżącej bibliografii narodowej i bibliotek publicznych Publikacja Konsorcjum UKD nr 102 autoryzowana przez Konsorcjum UKD
na podstawie licencji PL2019/01
Jolanta Hys, Joanna Kwiatkowska
Biblioteka Narodowa
, stron: 568, oprawa twarda

100,00 zł

Uniwersalna Klasyfikacja Dziesiętna
Wydanie na pendrivie
Jolanta Hys, Joanna Kwiatkowska
Biblioteka Narodowa

50,00 zł

WYKAZ DZIAŁÓW KATALOGU RZECZOWEGO W BIBLIOTEKACH PUBLICZNYCH DLA DZIECI I MŁODZIEŻY
Grażyna Lewandowicz-Nosal
Biblioteka Narodowa
, stron: 60, oprawa miękka

20,00 zł

Żydowskie druki ulotne w Siedlcach, Chełmie, Białej Podlaskiej 1919–1931. Katalog
Barbara Łetocha, Aleksander Messer, Izabela Jabłońska
Biblioteka Narodowa
, stron: 508, oprawa miękka

70,00 zł

Katalog poloników w Biblioteca dell’Accademia Nazionale dei Linceie Corsiniana
Krzysztof Soliński
Biblioteka Narodowa
, stron: 386, oprawa miękka ze skrzydłami

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 17
Archiwum Zofii i Jędrzeja Moraczewskich. Sygnatury 11417–11654
Andrzej Kaszlej
Biblioteka Narodowa
, stron: 240, oprawa miękka

50,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 26
Archiwum Jerzego Ficowskiego. Sygnatury 14422-14644
Maria Gamdzyk-Kluźniak
stron: 356, oprawa miękka

70,00 zł

Katalog zachowanych rękopisów Biblioteki Załuskich – pierwszej polskiej biblioteki narodowej
Krzysztof Kossarzecki, Tomasz Szwaciński, Olga Bleskina, Natalia Elagina, Sławomir Szyller
Biblioteka Narodowa
, stron: 956, oprawa twarda

100,00 zł
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MYŚL NIEPOLEGŁA. Czy Polacy wybić się mogą na niepodległość?
Józef Pawlikowski
Biblioteka Narodowa
, stron: 16+60

Notes Konserwatorski nr 20
Biblioteka Narodowa
, stron: 248, oprawa miękka

60,00 zł

Pierwsze/ Najstarsze w zbiorach Biblioteki Narodowej
Miłosz Sosnowski
Biblioteka Narodowa
, stron: 320, oprawa miękka ze skrzydłami

80,00 zł

Polish Libraries vol. 7
Biblioteka Narodowa
, stron: 272, oprawa miękka

65,00 zł

Polska Bibliografia Bibliologiczna 2011
Maciej Szablewski, Grażyna Jaroszewicz, Katarzyna Sijka
Biblioteka Narodowa
, stron: 384, oprawa miękka ze skrzydłami

60,00 zł

Ruch Wydawniczy w Liczbach T. 67: 2018 Książki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
Biblioteka Narodowa
, stron: 164

Sprawozdanie Biblioteki Narodowej za rok 2018
Biblioteka Narodowa
, stron: 192, oprawa miękka ze skrzydłami

Stan Bibliotek w Polsce. Raport 2014
Barbara Budyńska, Małgorzata Jezierska
Biblioteka Narodowa
, stron: 280, oprawa miękka

60,00 zł

Stan Bibliotek w Polsce. Raport 2015
Barbara Budyńska, Małgorzata Jezierska
Biblioteka Narodowa
, stron: 272, oprawa miękka

60,00 zł

The First/ the Oldest in the Collections of the National Library of Poland
Miłosz Sosnowski
Biblioteka Narodowa
, stron: 320, oprawa miękka ze skrzydłami

80,00 zł

Bibliografia Polska 1901-1939, t. 18: Koro-Krasu
Małgorzata Barańska, Anna Bobrowicz, Hanna Machnik
stron: 688, oprawa twarda

75,00 zł

Katalog druków ulotnych z lat 1914–1918 w zbiorach Biblioteki Narodowej
Zofia Głowicka, Agnieszka Alberska, Piotr Anczewski, Izabela Jabłońska, Agnieszka Jurkowska
Biblioteka Narodowa
, stron: 880

Katalog nagrań dźwiękowych Biblioteki Muzeum Polskiego w Ameryce
Karolina Skalska
Biblioteka Narodowa
, stron: 924, oprawa twarda

100,00 zł

Polish Libraries vol. 6
Biblioteka Narodowa
, stron: 166, oprawa miękka

65,00 zł

Przewodnik po zasobie Archiwum Instytutu Literackiego Kultura
Maria Wrede
stron: 152, oprawa miękka

Rocznik Biblioteki Narodowej T. XLIX
Biblioteka Narodowa
, stron: 277, oprawa miękka

65,00 zł

Ruch wydawniczy w liczbach T. 65: 2017 Książki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
Biblioteka Narodowa
, stron: 146

Ruch Wydawniczy w Liczbach T. 66: 2017 periodyki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
stron: 72

Sprawozdanie Biblioteki Narodowej za rok 2017
Biblioteka Narodowa
, stron: 204, oprawa miękka ze skrzydłami
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Stan czytelnictwa w Polsce w 2017 roku
Izabela Koryś, Dominika Michalak, Zofia Zasacka, Roman Chymkowski
Biblioteka Narodowa
, stron: 188, oprawa miękka

Żydowskie druki ulotne w Warszawie 1918–1939. Katalog
Barbara Łętocha, Aleksander Messer, Izabela Jabłońska
stron: 556, oprawa miękka

120,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 24
Archiwum Zygmunta Mycielskiego
Michał Klubiński
stron: 344, oprawa miękka

70,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 25
Archiwum Agnieszki Osieckiej
Magdalena Nosal
stron: 632, oprawa miękka

70,00 zł

Notes Konserwatorski nr 19
Biblioteka Narodowa
EAN: 9788370097813, stron: 224, oprawa miękka

60,00 zł

O koniach wschodnich i wywodzących się z ras orientalnych
Wacław Seweryn Rzewuski
stron: 1812, oprawa twarda

600,00 zł

Polish Libraries vol. 5
stron: 252, oprawa miękka

65,00 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej T. XLVIII
Biblioteka Narodowa
, stron: 404, oprawa miękka

65,00 zł

Ruch wydawniczy w liczbach t. 63: 2016 książki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
stron: 136

Ruch wydawniczy w liczbach t. 64: 2016 periodyki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
stron: 63

Sprawozdanie Biblioteki Narodowej za rok 2016
stron: 192

Stan Bibliotek w Polsce. Raport 2013
Barbara Budyńska, Małgorzata Jezierska
stron: 276, oprawa miękka

60,00 zł

Stan czytelnictwa w Polsce w 2016 roku
Izabela Koryś, Jarosław Kopeć, Zofia Zasacka, Roman Chymkowski
stron: 119

Wiedza o papierze dla konserwatorów zbiorów
Władysław Sobucki, Elżbieta Jeżewska
stron: 216, oprawa miękka ze skrzydłami

73,00 zł

Biblioteki w Polsce w 2012 roku
Barbara Budyńska, Małgorzata Jezierska, Grażyna Lewandowicz-Nosal, Grażyna Walczewska-Klimczak
stron: 122

Dyskografia Karola Szymanowskiego
Katarzyna Janczewska-Sołomko
stron: 760, oprawa twarda

80,00 zł

Katalog poloników w Biblioteca Casanatense
Krzysztof Soliński
stron: 500, oprawa miękka ze skrzydłami

Katalog starodruków biblioteki Papieskiego Instytutu Studiów Kościelnych w Rzymie
Krzysztof Soliński
stron: 180, oprawa miękka ze skrzydłami

Katalog tematyczny utworów w siedemnastowiecznych tabulaturach organowych z legnickiej kolekcji Bibliotheca
Rudolphina
Elżbieta Wojnowska, Tomasz Jeż
stron: 544, oprawa twarda

120,00 zł

Libraries in Poland
stron: 72, oprawa miękka

Notes konserwatorski nr 18
stron: 240, oprawa miękka

60,00 zł

Polish Libraries vol. 4
stron: 184, oprawa miękka

65,00 zł
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Quo Vadis Henryka Sienkiewicza
Bibliografia wydań polskich i obcojęzycznych
Grażyna Federowicz (red.)
stron: 176, oprawa miękka ze skrzydłami

Rocznik Biblioteki Narodowej t. XLVII
stron: 240, oprawa miękka

65,00 zł

Ruch wydawniczy w liczbach LX: 2014
Olga Dawidowicz-Chymkowska
stron: 100

Ruch wydawniczy w liczbach t. 61: 2015 książki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
stron: 220

Ruch wydawniczy w liczbach t. 62: 2015 periodyki
Olga Dawidowicz-Chymkowska
stron: 62

Sprawozdanie Biblioteki Narodowej za rok 2015
stron: 208

Stan bibliotek w Polsce. Raport 2012
Barbara Budyńska, Małgorzata Jezierska
stron: 252, oprawa miękka

60,00 zł

Stan czytelnictwa w Polsce w 2015 roku: wstępne wyniki
Dominika Michalak, Izabela Koryś, Jarosław Kopeć
stron: 113

Afisze Żydów radomskich wydane w II Rzeczypospolitej w zbiorach Biblioteki Narodowej
Barbara Łętocha, Izabela Jabłońska
stron: 200, oprawa miękka

79,00 zł

Afisze Żydów ze Lwowa, Drohobycza i Borysławia wydane w latach 1929-1939 w zbiorach Biblioteki Narodowej
Barbara Łętocha, Izabela Jabłońska
stron: 175, oprawa miękka

Bibliografia polska 1901-1939, t. 17: Kn-Korn
Małgorzata Barańska (red.), Anna Bobrowicz (red.), Hanna Machnik (red.)
stron: 706, oprawa twarda

75,00 zł

Biblioteki publiczne w liczbach 2011
Barbara Budyńska, Małgorzata Jezierska
stron: 320, oprawa miękka

45,00 zł

Dzieje mikrofilmowania przez Bibliotekę Narodową
Maciej Szablewski
stron: 638, oprawa miękka ze skrzydłami

90,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 23
Archiwum Leszka Kołakowskiego
Maria Gamdzyk-Kluźniak
stron: 520, oprawa miękka

120,00 zł

Katalog starodruków Biblioteki Muzeum Polskiego w Ameryce
Fryderyk Rozen
stron: 96, oprawa miękka ze skrzydłami

Kronika życia muzycznego w Warszawie w latach 1836-1840
(część 1: 1836-1838, część 2: 1839-1840)
Wojciech Tomaszewski
Biblioteka Narodowa
, stron: 580+452, oprawa miękka

129,00 zł

Notes konserwatorski nr 17
stron: 274, oprawa miękka

Pamiętniki i relacje w zbiorach rękopiśmiennych Biblioteki Narodowej
Danuta Kamolowa, Teresa Sieniatecka
stron: 592, oprawa miękka

70,00 zł

Polish Libraries vol. 3
stron: 192, oprawa miękka

65,00 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej t. XLVI
stron: 456, oprawa miękka

65,00 zł

Ruch wydawniczy w liczbach LIX: 2013
Olga Dawidowicz-Chymkowska
stron: 105
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Stan czytelnictwa w Polsce w 2012 roku
Transmisja kultury pisma
Olga Dawidowicz-Chymkowska, Dominika Michalak
stron: 432, oprawa miękka

60,00 zł

Stan czytelnictwa w Polsce w 2014 roku
Izabela Koryś, Dominika Michalak, Roman Chymkowski
stron: 56

Bibliografia Polska 1901-1939, t. 16: Jednodniówki A-Ż
Ewa Dombek (red.), Hanna Machnik (red.)
stron: 680, oprawa twarda

75,00 zł

Katalog poloników w Biblioteca Universitaria Alessandrina
Krzysztof Soliński
stron: 186, oprawa miękka ze skrzydłami

Polska Bibliografia Bibliologiczna 2010
Marzena Przybysz
stron: 862, oprawa miękka

65,00 zł

Rękopisy w zbiorach kościelnych
Tomasz Makowski, Patryk Sapała
stron: 608, oprawa twarda

110,00 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej t. XLV
stron: 284, oprawa miękka

65,00 zł

Zbiory rękopisów w bibliotekach i muzeach w Polsce
Danuta Kamolowa, Teresa Sieniatecka
stron: 626+264, oprawa twarda

90,00 zł

Żydowski Zamość na afiszach wydanych w II Rzeczypospolitej
Dokumenty ze zbiorów Biblioteki Narodowej
Barbara Łętocha, Zofia Głowicka, Izabela Jabłońska
stron: 192, oprawa miękka

79,00 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 15: Kat-Km
Anna Bobrowicz (red.), Irena Bracławska (red.), Katarzyna Gołębiowska (red.)
stron: 696, oprawa twarda

75,00 zł

Inwentarz rękopisów Biblioteki Załuskich w Cesarskiej Bibliotece Publicznej
Olga N. Bleskina, Natalia A. Elagina, Krzysztof Kossarzecki
stron: 620, oprawa miękka

60,00 zł

Katalog czasopism Instytutu Józefa Piłsudskiego w Ameryce
Grażyna Federowicz, Urszula Stasiak
stron: 128, oprawa miękka

16,00 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej t. XLIV
stron: 360, oprawa miękka

65,00 zł

Społeczeństwo żydowskie Łukowa na afiszach wydanych w II Rzeczypospolitej
Dokumenty ze zbiorów Biblioteki Narodowej
Barbara Łętocha, Zofia Głowicka, Izabela Jabłońska
stron: 176, oprawa miękka

68,00 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 14: Jol-Kaś
Małgorzata Barańska (red.), Małgorzata Grochowska (red.), Hanna Machnik (red.)
stron: 740, oprawa twarda

75,00 zł

Inwentarz rękopisów do połowy XVI wieku w zbiorach Biblioteki Narodowej
Jerzy Kaliszuk, Sławomir Szyller
stron: 296, oprawa miękka ze skrzydłami

Katalog poloników biblioteki Pontificia Università Urbaniana
Michał Spandowski, Paulina Pludra-Żuk
stron: 214, oprawa miękka ze skrzydłami

Kosmografia, czyli trzydzieści apokryfów tułaczych (wydanie kieszonkowe)
Jacek Dehnel
stron: 284, oprawa twarda

25,00 zł

Notes konserwatorski nr 15
stron: 200, oprawa miękka

Rocznik Biblioteki Narodowej t. XLIII
stron: 404, oprawa miękka

65,00 zł

Społeczy zasięg książki w Polsce w 2010 roku
Izabela Koryś, Olga Dawidowicz-Chymkowska
stron: 416, oprawa miękka

36,00 zł
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Bibliografia polska 1901-1939, t. 13: Jad-Jok
Ewa Dombek (red.), Grażyna Federowicz (red.)
stron: 682, oprawa twarda

75,00 zł

Inwentarz rękopisów Biblioteki Kapituły Greckokatolickiej w Przemyślu
Andrzej Kaszlej
stron: 334, oprawa miękka ze skrzydłami

Notes konserwatorski nr 14
stron: 264, oprawa miękka

48,00 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej t. XLI
stron: 360, oprawa miękka

65,00 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej t. XLII
stron: 388, oprawa miękka

65,00 zł

Trudny proces przenikania
Carska cenzura zagraniczna wobec importu publikacji w języku polskim w latach 1865–1904
Janusz Kostecki
stron: 352, oprawa miękka

69,00 zł

Digitalizacja piśmiennictwa
Dariusz Paradowski (red.)
Biblioteka Narodowa
, stron: 214, oprawa miękka ze skrzydłami

63,00 zł

Katalog starych druków biblioteki Papieskiego Kolegium Polskiego w Rzymie
Michał Spandowski
Biblioteka Narodowa
, stron: 144, oprawa miękka ze skrzydłami

Notes konserwatorski nr 13
stron: 252, oprawa miękka

48,00 zł

Pod znakiem światła
Biblioteka Ordynacji Krasińskich 1844-1944
Halina Tchórzewska-Kabata
stron: 516, oprawa twarda

59,00 zł

Szósta Ogólnokrajowa Narada Bibliografów
Warszawa, 23-24 października 2008
stron: 296, oprawa miękka

52,50 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 10: Gos-Gz
Ewa Dombek (red.), Hanna Machnik (red.), Elżbieta Sterzycka (red.)
stron: 743, oprawa twarda

70,00 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 11: H-Hoł
Grażyna Federowicz (red.), Maria Kaczyńska (red.), Iwona Maziarz (red.)
stron: 726, oprawa twarda

70,00 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 12: Hom-Jac
Małgorzata Barańska (red.), Anna Bobrowicz (red.), Katarzyna Gołębiowska (red.)
stron: 698, oprawa twarda

70,00 zł

Karol Estreicher (1827-1908)
Bibliograf, bibliotekarz, historyk teatru
Joanna Tarasiewicz
stron: 116, oprawa miękka

23,10 zł

Palestyna w żydowskich drukach ulotnych wydanych w II Rzeczypospolitej
Dokumenty ze zbiorów Biblioteki Narodowej
Barbara Łętocha, Aleksander Messer, Alina Cała, Izabela Jabłońska
stron: 258, oprawa miękka

65,00 zł

Piast na elekcyjnym tronie
Michał Korybut Wiśniowiecki w grafice XVII i XVIII wieku ze zbiorów polskich i francuskich
Hanna Widacka
stron: 143, oprawa twarda

35,00 zł

Portret Słowackiego
Paweł Hertz
Biblioteka Narodowa
, stron: 230, oprawa miękka

25,00 zł

Pragmatyka Języka Haseł Przedmiotowych Biblioteki Narodowej i Uniwersalnej Klasyfikacji Dziesiętnej w
"Przewodniku Bibliograficznym"
Jolanta Hys
stron: 248, oprawa miękka

30,45 zł

Trzy legendy
Walka o niepodległość i granice w polskiej międzywojennej literaturze młodzieżowej
Anna Maria Krajewska
stron: 472, oprawa miękka

73,50 zł
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Archiwum Zbigniewa Herberta
Inwentarz
Henryk Citko
stron: 296, oprawa miękka ze skrzydłami

52,00 zł

Ex collectione Dzikoviana
Zbiory hrabiów Tarnowskich z Dzikowa: katalog wystawy
Jacek Paulinek
stron: 90, oprawa miękka

35,00 zł

Katalog dokumentów dźwiękowych Biblioteki Narodowej: część 3
Nagrania na wałkach fonograficznych
Katarzyna Janczewska-Sołomko
stron: 72, oprawa miękka

15,75 zł

Literatura polska w przekładach 1971-1980
Danuta Bilikiewicz-Blanc, Beata Capik, Anna Karłowicz , Tomasz Szubiakiewicz
stron: 406, oprawa twarda

36,00 zł

Notes konserwatorski nr 12
stron: 384, oprawa miękka

48,00 zł

O bibliografii
Karol Estreicher
stron: 36, oprawa miękka ze skrzydłami

15,75 zł

Rocznik Biblioteki Narodowej t. XXXIX-XL
stron: 356, oprawa miękka

52,00 zł

Splendor i niesława
Stanisław August Poniatowski w grafice XVIII wieku ze zbiorów polskich
Hanna Widacka
stron: 356, oprawa twarda

73,50 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 9: Geg-Gor
Hanna Machnik (red.)
stron: 724, oprawa twarda

70,00 zł

Katalog księgozbioru Kolegium Jezuitów w Braniewie zachowanego w Bibliotece Uniwersyteckiej w Uppsali. T. 1-3
Józef Trypućko
stron: 1062, oprawa miękka

63,00 zł

Kronika życia muzycznego na prowincji Królestwa Polskiego w latach 1815-1862
Wojciech Tomaszewski
stron: 463, oprawa miękka

40,00 zł

Magiczna biblioteka
Zbójeckie księgi młodego wieku
Grzegorz Leszczyński
stron: 208, oprawa twarda

32,00 zł

Maria Dembowska: w kręgu bibliografii, bibliotekarstwa i informacji naukowej
Księga jubileuszowa w 70-lecie pracy zawodowej
Jadwiga Sadowska (red.)
stron: 324, oprawa miękka

27,30 zł

Notes konserwatorski nr 11
stron: 408, oprawa miękka

38,00 zł

Stanisław Ostoja-Chrostowski (1900–1947)
Agata Pietrzak
stron: 308, oprawa miękka

65,00 zł

Villa Laurentina
Arcydzieło epoki stanisławowskiej
Jerzy Miziołek
stron: 240, oprawa miękka

75,00 zł

Album strojów tureckich
Tadeusz Majda

10,00 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 7: Ele-Fo
Grażyna Federowicz (red.), Iwona Maziarz (red.), Elżbieta Sterzycka (red.)
stron: 733, oprawa twarda

70,00 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 8: Fr-Gef
Grażyna Federowicz (red.), Hanna Machnik (red.), Iwona Maziarz (red.)
stron: 652, oprawa twarda

70,00 zł

Granice wolności słowa w zaborze rosyjskim w latach 1865-1904. T. 1-3
Wykaz publikacji polskojęzycznych zakwestionowanych i dopuszczonych do obiegu przez carską cenzurę zagraniczną
Janusz Kostecki, Małgorzata Rowicka
stron: 1416, oprawa twarda

76,65 zł
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Katalog dokumentów dźwiękowych Biblioteki Narodowej: część 2
Płytowe nagrania akustyczne
Katarzyna Janczewska-Sołomko
stron: 544, oprawa miękka

15,75 zł

Ludzie i książki
Studia historyczne
Janusz Kostecki (red.)
stron: 404, oprawa miękka

20,00 zł

Notes konserwatorski nr 10
Przeszłość i przyszłość papieru
stron: 356, oprawa miękka

36,75 zł

Przewodnik po zespołach rękopisów Biblioteki Polskiej POSK w Londynie
Maria Wrede, Jadwiga Szmidt
stron: 152, oprawa miękka

18,90 zł

Psałterz floriański
Sławomir Szyller

15,00 zł

Zbójnicka sonata
Zbójnictwo tatrzańskie w piśmiennictwie polskim XIX i początku XX wieku
Michał Jagiełło
stron: 276, oprawa twarda

35,00 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 6: Do-Elb
Bożena Dobrzyńska (red.), Hanna Machnik (red.), Teresa Sierzputowska-Sobierajska (red.), Elżbieta Sterzycka (red.)
stron: 646, oprawa twarda

70,00 zł

Biblioteka Ordynacji Zajmojskiej
Od Jana do Jana
Tomasz Makowski

10,00 zł

Biblioteka Ordynacji Zamojskiej w latach wojny
Bogdan Horodyski
stron: 70, oprawa miękka

15,75 zł

Droga do Okólnika 1844-1944
Halina Tchórzewska-Kabata (red.)
stron: 214, oprawa miękka

17,85 zł

Książka na przestrzeni dziejów
Barbara Bieńkowska
stron: 250, oprawa twarda

35,00 zł

Literatura polska w przekładach 1981-2004
Danuta Bilikiewicz-Blanc (red.), Tomasz Szubiakiewicz (red.), Beata Capik (red.)
stron: 928, oprawa twarda

58,00 zł

Nie zardzewiał miecz...: katalog fotografii
Wojsko polskie we Francji, Włoszech, w Stanach Zjednoczonych i Rosji podczas I wojny światowej
Piotr Anczewski
stron: 80, oprawa miękka

21,00 zł

Notes konserwatorski nr 9
Trwałe zbiory - źródłem historii
stron: 274, oprawa miękka

35,00 zł

Odnaleziona miniatura z Psałterza Potockich z kolekcji wilanowskiej
Halina Tchórzewska-Kabata
stron: 20, oprawa miękka

12,00 zł

Panek/Gielniak: życie przyjaźń sztuka
Korespondencja 1962-1972
Elżbieta Dzikowska, Wiesława Wierzchowska
stron: 348, oprawa miękka

75,00 zł

Podobieństwo żywota krześciańskiego. 1558
Mikołaj Rej
stron: 12, oprawa miękka

10,00 zł

Pomieszczenia i ogrody
Grzegorz Wróblewski
stron: 72, oprawa miękka

10,00 zł

Przestrach na złe sprawy. 1558
Mikołaj Rej
stron: 12, oprawa miękka

10,00 zł

Biblioteka Ordynacji Krasińskich 1844-1944 w zbiorach i publikacjach Biblioteki Narodowej
Halina Tchórzewska-Kabata, Wojciech Buksowicz

20,00 zł
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Hasło korporatywne w opracowaniu przedmiotowym
Materiały Metodyczne JHP BN nr 1
Wanda Klenczon, Anna Stolarczyk
stron: 172, oprawa miękka

20,00 zł

Iluminacje Psałterza Potockich z kolekcji wilanowskiej
Halina Tchórzewska-Kabata (red.)
stron: 124, oprawa twarda

39,00 zł

Interpretacje
Poradnik praktycznego zastosowania retoryki w pracy artystycznej i działalności kulturalno-oświatowej
Małgorzata Pietrzak
stron: 256, oprawa miękka

10,00 zł

Kazimierz Mikulski
stron: 144, oprawa twarda

70,00 zł

Notes konserwatorski nr 8
SOS dla zbiorów
stron: 410, oprawa miękka

35,00 zł

Piąta Ogólnokrajowa Narada Bibliografów
Warszawa, 11-13 czerwca 2003
stron: 312, oprawa miękka

20,00 zł

Psałterz Potockich z kolekcji wilanowskiej
Halina Tchórzewska-Kabata, Wojciech Buksowicz

25,00 zł

Rysunki z wilanowskiej kolekcji Potockich w zbiorach Biblioteki Narodowej t. 4
Krystyna Gutowska-Dudek
stron: 252, oprawa twarda

30,00 zł

Zapiski świadka epoki
Ryszard Matuszewski
stron: 328, oprawa miękka

30,00 zł

Adam Łysakowski: bibliotekarz, bibliograf, bibliolog
Materiały z Sesji Jubileuszowej, Warszawa, 10 września 2002
stron: 164, oprawa miękka

20,00 zł

Adaptacje Biblii dla dzieci w Polsce w XX wieku
Bibliografia
Grażyna Lewandowicz
stron: 108, oprawa miękka

5,00 zł

Język haseł przedmiotowych Biblioteki Narodowej
Studium analityczno-porównawcze
Jadwiga Sadowska
stron: 244, oprawa miękka

20,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 14
Rękopisy XIX i XX wieku
Czesława Dorota Pomianowska, Maria Gamdzyk-Kluźniak, Elżbieta Kwiatkowska-Kosmolowa
stron: 376, oprawa miękka

25,00 zł

Notes konserwatorski nr 7
Konserwacja XXI wieku
stron: 266, oprawa miękka

30,00 zł

Produkcja i rozprowadzanie wydawnictw w Królestwie Polskim w latach 1815-1830
Elżbieta Słodkowska
stron: 356, oprawa miękka

25,00 zł

Spór o początki bibliografii w Polsce
Helena Hleb-Koszańska
stron: 24, oprawa miękka ze skrzydłami

15,00 zł

Stare druki VIII
Michał Spandowski
stron: 420, oprawa miękka

28,00 zł

Stefan Demby znany i nieznany
Danuta Rymsza-Zalewska
stron: 280, oprawa miękka

15,75 zł

Sztuka czarna
Piękna mezzotinta angielska XVIII wieku
Hanna Widacka
stron: 54, oprawa twarda

21,00 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 5: Cz-Dn
Bożena Dobrzyńska (red.), Hanna Machnik (red.), Irena Olszewska (red.), Elżbieta Sterzycka (red.)
stron: 594, oprawa twarda

70,00 zł
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Dyskopedia poloników do roku 1918. T. 1-3
Katarzyna Janczewska-Sołomko
stron: 1664, oprawa miękka

63,00 zł

Notes konserwatorski nr 6
Zachowajmy przeszłość dla przyszłości...
stron: 278, oprawa miękka

30,00 zł

Rękopisy muzyczne 2. połowy XIX wieku ze zbiorów Biblioteki Narodowej: katalog
Wanda Bogdany-Popielowa
stron: 212, oprawa miękka

15,00 zł

Rysunki z wilanowskiej kolekcji Potockich w zbiorach Biblioteki Narodowej t. 3
Krystyna Gutowska-Dudek
stron: 216, oprawa twarda

30,00 zł

Tytuł serii
Maria Janowska
stron: 76, oprawa miękka

8,00 zł

Bibliografia niezależnych wydawnictw ciągłych z lat 1976-1990
Stefania Skwirowska (red.)
stron: 726, oprawa miękka

20,00 zł

Instytucje wydawnicze w II Rzeczypospolitej
Nina Kraśko
stron: 260, oprawa miękka

25,00 zł

Spis rycin przedstawiających portrety przeważnie polskich osobistości (oprawa miękka)
Emeryk hrabia Hutten-Czapski
stron: 394, oprawa miękka

15,00 zł

Spis rycin przedstawiających portrety przeważnie polskich osobistości (oprawa twarda)
Emeryk hrabia Hutten-Czapski
stron: 394, oprawa twarda

31,50 zł

W stronę miłości
Marian Pankowski
stron: 202, oprawa miękka

18,00 zł

Hasła przedmiotowe w teorii Adama Łysakowskiego i praktyce “Przewodnika Bibliograficznego”
Jadwiga Sadowska
stron: 196, oprawa miękka

14,00 zł

Hasło geograficzne
Wybór i zasady tworzenia w bibliografii narodowej i katalogach Biblioteki Narodowej: zasady wypełniania rekordu wzorcowego
Wanda Klenczon, Anna Stolarczyk
stron: 56, oprawa miękka

5,00 zł

Katalog przedmiotowy: poradnik
Jadwiga Czarnecka
stron: 216, oprawa miękka

20,00 zł

Katalog spuścizny Witolda Rowickiego w zbiorach Biblioteki Narodowej
Część pierwsza: druki muzyczne
Ewa Bielińska-Galas
stron: 364, oprawa miękka ze skrzydłami

20,00 zł

Nad złoto droższe
Skarby Biblioteki Narodowej
Halina Tchórzewska-Kabata (red.)
stron: 264, oprawa twarda

99,00 zł

Niesie mnie rzeka smutku...
Korespondencja Zofii Nałkowskiej i Jerzego Zawieyskiego 1943-1954
Malina Kluźniak
stron: 280, oprawa miękka

21,00 zł

Przewodnik po zespołach rękopisów Towarzystwa Historyczno-Literackiego i Biblioteki Polskiej w Paryżu
Maria Wrede, Marek P. Prokop, Janusz Pezda
stron: 188, oprawa miękka

15,00 zł

Dokumenty życia społecznego Żydów polskich (1918-1939) w zbiorach Biblioteki Narodowej
Barbara Łętocha, Alina Cała, Zofia Głowicka
stron: 346, oprawa miękka

35,00 zł

Notes konserwatorski nr 2
W obliczu katastrofy
stron: 206, oprawa miękka

28,00 zł

Notes konserwatorski nr 3
Ratujemy nasze dziedzictwo
stron: 252, oprawa miękka

28,00 zł
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Rekord kartoteki wzorcowej haseł formalnych w formacie USMARC
Instrukcja wypełniania w systemie INNOPAC
Maria Janowska
stron: 72, oprawa miękka

7,00 zł

W Poniemuniu i... na wojnie
Krzysztof Prawdzic
Biblioteka Narodowa
, stron: 196, oprawa miękka

15,00 zł

Autografy świętych
Tomasz Makowski
stron: 136, oprawa miękka

10,50 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 4: Ch-Cy
Bożena Dobrzyńska (red.), Irena Olszewska (red.)
stron: 706, oprawa twarda

60,00 zł

Francuski modlitewnik Jana Zamoyskiego (oprawa miękka)
Eliza Szandorowska, Alicja Karłowska-Kamzowa
stron: 77, oprawa miękka

15,75 zł

Francuski modlitewnik Jana Zamoyskiego (oprawa twarda)
Eliza Szandorowska, Alicja Karłowska-Kamzowa
stron: 77, oprawa twarda

40,00 zł

Hasło osobowe
Wybór i zasady tworzenia w bibliografii narodowej i katalogach Biblioteki Narodowej
Maria Janowska
stron: 60, oprawa miękka

5,00 zł

Historia Amora i Psyche w rzymskim cyklu graficznym z XVI wieku
Hanna Widacka
stron: 76, oprawa miękka

12,00 zł

Notes konserwatorski nr 1
Ratowanie i ochrona zbiorów
stron: 193, oprawa miękka

28,00 zł

Rysunki z wilanowskiej kolekcji Potockich w zbiorach Biblioteki Narodowej t. 2
Krystyna Gutowska-Dudek
stron: 204, oprawa twarda

20,00 zł

Gwido hrabia Blezu
Tragedya we trzech aktach
Adam Naruszewicz
stron: 90, oprawa miękka

20,00 zł

Katalog portretów zbiorowych osobistości polskich i obcych w Polsce działających, t. 8
Hanna Widacka (red.)
stron: 256, oprawa miękka

10,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 13
Rękopisy z końca XVIII - połowy XX wieku
Zofia Krajewska
stron: 564, oprawa miękka

30,00 zł

Rękopisy muzyczne 1. połowy XIX wieku ze zbiorów Biblioteki Narodowej: katalog
Wanda Bogdany-Popielowa
stron: 246, oprawa miękka

15,00 zł

Rysunki z wilanowskiej kolekcji Potockich w zbiorach Biblioteki Narodowej t. 1
Krystyna Gutowska-Dudek
stron: 180, oprawa twarda

20,00 zł

Stare druki VII
Michał Spandowski
stron: 440, oprawa miękka

30,00 zł

Z Warszawy: korespondencje do miesięcznika "Slovansky Prehled" w Pradze w latach 1898-1914
Stefan Demby
Biblioteka Narodowa
, stron: 152, oprawa miękka

14,00 zł

Katalog dokumentów dźwiękowych Biblioteki Narodowej: część 1
Wokalno-instrumentalne utwory sceniczne
Maria Wróblewska
stron: 426, oprawa miękka

15,00 zł

Katalog druków supraskich
Maria Cubrzyńska-Leonarczyk
stron: 172, oprawa miękka

15,00 zł
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Katalog rękopisów biblioteki polskiej w Paryżu, t. 6: Archiwum Czartoryskich, Hotel Lambert
Janusz Pezda
stron: 236, oprawa miękka

15,00 zł

Katalog rękopisów biblioteki polskiej w Paryżu, t. 7
Maria Gamdzyk-Kluźniak, Danuta Kamolowa, Andrzej Kaszlej, Marek P. Prokop, Teresa Sieniatecka
stron: 228, oprawa miękka

15,00 zł

Marstaller
Nadworny sztycharz Stanisława Augusta
Hanna Widacka
stron: 86, oprawa miękka

10,50 zł

Ogród miłości i 99 innych rycin
Hanna Widacka
stron: 244, oprawa miękka

15,75 zł

Stare druki VI
Michał Spandowski
stron: 400, oprawa miękka

16,00 zł

Rękopisy Biblioteki Polskiej Akademii Nauk w Krakowie II
Józef Dużyk, Jacek Kręcina
stron: 228, oprawa miękka

7,00 zł

Czasopisma
Teresa Szczęsna
stron: 496, oprawa miękka

6,00 zł

Stare druki V
Michał Spandowski
stron: 372, oprawa miękka

6,00 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 3: Bol-Ce
Bożena Dobrzyńska (red.), Irena Olszewska (red.)
stron: 632, oprawa twarda

60,00 zł

Katalog portretów osobistości polskich i obcych w Polsce działających, t. 3: L-O
Hanna Widacka (red.)
stron: 308, oprawa miękka

10,00 zł

Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej: T. 12
Rękopisy XIX i XX wieku
Krystyna Muszyńska (red.)
stron: 344, oprawa miękka

5,00 zł

Stare druki IV
Michał Spandowski
stron: 304, oprawa miękka

3,50 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 2: Bart-Bok
Bożena Dobrzyńska (red.), Irena Olszewska (red.)
stron: 686, oprawa twarda

60,00 zł

Stare druki III
Michał Spandowski
stron: 276, oprawa miękka

3,50 zł

Bibliografia polska 1901-1939, t. 1: A-Bars
Irena Olszewska (red.)
stron: 550, oprawa twarda

60,00 zł

Czasopisma II
Anna Prończuk
stron: 90, oprawa miękka

3,50 zł

Muzykalia III
Maria Prokopowicz
stron: 140, oprawa miękka

3,50 zł
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